
平成２８年度 鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会 第２回会議 会議録 

 

１  開催日時：平成２８年７月５日（火）１４：００～１５：３０ 

 

２  会  場：鎌ケ谷市本庁舎６階 第１・２会議室 

 

３  出 席 者：①委員 １４名   

菅野勝利会長、塙正浩副会長、古瀬洋司委員、片平房子委員、有賀しづ枝委員、

有山高臣委員、森一夫委員、藤井克典委員、皆川洋子委員、安東羑紀子委員 

鈴木和子委員、川上輝委員、岡本勝宏委員、青山茂委員 

 

       ②事務局 ４名  

小高クリーン推進課長、富田クリーン推進課長補佐、焼貝業務係長、澤田主事 

 

４ 傍聴者  なし 

 

５  会 議 

会議に先立ち、小中学校ＰＴＡ連絡協議会と青少年相談員連絡協議会の委員の推薦があった

が、２人とも所用により欠席のため、紹介をさせていただいた。 

小中学校ＰＴＡ連絡協議会から今井幸治委員 

青少年相談員連絡協議会から石村謙委員 

その後、第２回協議会を開催 

会長を議長として議事進行 

 

 （１）道路愛護活動の紹介について 

道路河川管理課から道路愛護活動の紹介があった。 

    会 長：ただいま事務局より説明がありました。何かご意見ご質問等がありますか。 

→意見なし。道路河川管理課は退出した。 

 

（２）ごみの散乱のない快適なまちづくりキャンペーンについて 

事務局より平成２８年度のキャンペーンに関する配布物とのぼり旗とキャンペーンの日

程案について説明 

会 長：ただいま事務局より説明がありました。何かご意見ご質問等がありますか。また、

委員の配置についてご意見ありますか。 

委 員：のぼり旗の色は２種類か。 

事務局：２種類である。新鎌ケ谷駅は黄色、鎌ケ谷駅は青色です。 

委 員：青色は夕暮れだと見えにくくなるのではないか。 

会 長：自分は、７月２８日の参加は出来ない。また、各委員の中で参加が難しいなどご

意見がある場合、事務局へ連絡をお願いしたい。 

→その他、異議なく承認される。 

 

 



（３）リサイクルフェア（案）について 

事務局よりリサイクルフェアの日程、内容について説明 

会 長：ただいま事務局より説明がありました。何かご意見ご質問等がありますか。 

→その他、異議なく承認される。また、リサイクルフェアへの委員の参加については、

第３回の協議会で議論されることとなった。 

 

（４）平成２８年度ごみゼロ運動実施結果について 

事務局より、平成２８年度ごみゼロ運動の実施結果と対象外品目の排出について報告 

会 長：ただいま事務局より説明がありました。何かご意見ご質問等がありますか。 

委 員：担当の地区では、ステーションに集まるごみが少なくなっているので、次回から

は４カ所程度減らしたいと考えている。 

→その他異議なく承認される。 

 

（５）啓発チラシの児童への配布について 

事務局より鎌ケ谷市ごみの散乱のない快適なまちづくりに関する条例に係る啓発チラシ

の児童への配布について説明 

会 長：ただいま事務局より説明がありました。何かご意見ご質問等がありますか。 

委 員：このチラシは、今回が初めてのものとなるのか。 

事務局：４～５年前にも実施していました。 

委 員：今後行うものなのか。 

事務局：今後も行いたいと考えています。また、皆さまのご意見を反映していいものを作

りたいと考えています。 

副会長：今年度から自連協と協働でごみ分別出前講座を実施しているが、委員の方でご存

じの方はいらっしゃいますか。 

会 長：ご存じのない方もいらっしゃると思いますので、事務局からごみ分別出前講座に

ついての文書を各委員へ渡して下さい。 

 

その他特に質疑等なく閉会 

 

会議録署名人の署名 

 

以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するために次に署名する。 

 

平成２８年７月１２日 

氏名  古瀬 洋司   

 

氏名  片平 房子   

 


